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VYSVETLENIE 

informáciı́ potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti na základe 
žiadosti o vysvetlenie zo dňa 25.04.2025 

Po podrobnom oboznámenı́ sa so žiadosťou o vysvetlenie Vám verejný obstarávateľ poskytuje nasledujúce 
vysvetlenie: 

 
Otázka č. 33  
Je potrebné v rámci riešenia uchovávať v rámci “On-premises” aj všetky informácie o korelácii alertov, alebo 
je možné vykonávať koreláciu aj v cloude poskytovateľa ? 
 
Odpoveď: 
Verejný obstarávateľ nepožaduje uchovávať informácie o korelácii alertov a ani vykonávanie korelácii v 
rámci “On-premises” riešenia.  
 
Otázka č. 34 
Je možné v rámci tvorby use case a detekčného inžinierstva požadovať zmeny logovacı́ch politı́k na 
zdrojových systémoch podľa dodávateľom poskytnutých špeci�ikáciı́? 
 
Odpoveď: 
AÁ no, pokiaľ to zdrojový systém umožňuje a požadované zmeny nie sú v rozpore s internými politikami 
a požiadavkami verejného obstarávateľa. 
 
Otázka č. 35 
Je možné pripojiť SIEM riešenie ako jedného nového tenanta do multitenantného prostredia v rámci cloudu 
poskyvateľa s tým, že v rámci riešenia by boli všetky logy uchovávané u zákaznı́ka a informácie a údaje 
potrebné na vyhodnotenie jednotlivých use casov by boli spracovávané v cloude ? 
 
Odpoveď: 
AÁ no. 
 
Otázka č. 36 
Je možné poskytnúť formáty logov custom systémov? 
 
Odpoveď: 
Detaily o jednotlivých formátoch logov custom systémov budú poskytnuté úspešnému uchádzačovi.  
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vedúca, oddelenie centrálneho obstarávania 
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